

5月CPI涨3% 创23个月来新低

食品价格中鲜菜大涨31.2%，猪肉、蛋、水果下降

□新华社北京6月9日电(记者 刘铮 王优玲)

国家统计局9日发布报告,5月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨3%,创下23个月以来的新低,涨幅比上月回落0.4个百分点;环比下降0.3%,降幅比上月扩大0.2个百分点。5月份全国工业生产者出厂价格(PPI)同比下降1.4%,环比下降0.4%。

据国家统计局测算,在5月份3%的CPI同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因

素约为1.7个百分点,新涨价因素约为1.3个百分点。1至5月平均,全国CPI同比上涨3.5%。

5月份,我国食品价格同比上涨6.4%,影响CPI同比上涨约2.02个百分点。其中,鲜菜价格同比上涨31.2%,猪肉价格下降0.6%,粮食价格上涨3.4%,油脂价格上涨6%,鲜果价格下降7.1%,蛋价下降9.8%。

此外,5月份我国烟酒及用品价格同比上涨3.3%,衣着价格上涨3.1%,家庭设

备用品及维修服务价格上涨1.9%,医疗保健和个人用品价格上涨2.1%,交通和通信价格下降0.1%,娱乐教育文化用品及服务价格上涨0.2%,居住价格上涨1.6%(其中住房租金价格上涨2.2%)。

从更能反映价格最新变动情况的环比情况看,5月份我国食品价格环比下降0.8%,影响CPI环比下降约0.25个百分点。其中,鲜菜价格环比下降6.9%,猪肉价格下降3%,水产品价格上涨0.4%,蛋价上涨0.3%,粮食价格上涨0.2%。



练龙舟 迎端午

6月10日,村民在长沙浏阳河边抬龙舟下水,准备开展龙舟水上练习。当日,在长沙市浏阳河边,由当地村民组成的龙舟队开展龙舟水上练习,为即将到来的端午节龙舟赛做准备。

新华社记者 龙弘涛 摄

人社部确定延迟退休调研时间表

□据《中国经营报》

尽管超过70%的网友反对退休金领取年龄延迟,但是这并不影响人力资源和社会保障部开展“延迟退休年龄”有关政策的研究。目前,人社部已经厘定在2012年下半年启动有关退休年龄延迟相关政策的研究工作。

6月5日,人社部就社会保险关系转移续接、医药卫生体制改革等问题集中答复人民网网友时明确表示,相应推迟退休年龄已是一种必然趋势,人社部将适时提出弹性延迟领取基本养老金年龄的政策建议。

这一表态,随后引发社会各界广泛关注。

人社部一位内部人士向记者证实,相关政策的前期研究工作将在2012年下半年启动。

按照人社部工作安排,从2012年下半年开始,将陆续召开专家座谈会并听取各界对“推迟退休年龄”和“弹性延迟领取基本养老金”的意见和建议。人社部内部人士告诉记者,6月5日的表态,便是试探社会反映之举。

按照我国现行管理体制,男职工年满60周岁、女干部年满55周岁,女工人年满50周岁即可办理退休手续。记者了解到,

这项退休政策制定时,全国人口平均年龄50岁,而目前,中国人口的平均寿命已经超过70岁。

“下半年就会召开会议,组织专家进一步讨论。”人社部内部人士表示,“现在人社部还在参考社会舆论,下半年发改委、教育部、总工会等有可能都会参与其中,进行讨论。”

按照一般工作惯例,人社部将在内部进行讨论后,结合社会反映最后汇总成初步文件,随后再与上述部门进行讨论,到目前为止,“在这一问题上,还没有与发改委、教育部、总工会进行沟通”。

多地将适当调高阶梯电价首档电量标准

□据《人民日报》

自5月上旬以来,全国已有29个省份就推行居民阶梯电价制度先后召开听证会,近千名听证参加人直接参与听证。随着听证程序结束,居民阶梯电价制度将正式进入实施阶段。记者近日采访了国家发展和改革委,请有关负责人梳理相关情况,解读热点问题。

据介绍,综合各地听证会的情况,听证参加人的主流意见是赞同推行居民阶梯电价制度的,但对各地电价听证方案提出了一些意见,主要集中在以下几个方面:一是认为

第一档电量设置标准偏低;二是建议充分考虑家庭人口因素;三是建议适当考虑季节性因素;四是认为电量标准地区差异较大,东部沿海地区较高,中西部地区较低。此外,还涉及电费结算周期、合表用户电价、峰谷分时电价、低保户和五保户免费电量的政策落实、电力企业成本管理等方面的内容。

各地听证会结束后,有关部门在认真研究听证参加人所提出的意見和建议、充分听取民意、修改和完善实施方案的基础上,就听证参加人和群众反映集中的问题作出了回应。对于第一档电量标准偏低的

问题,各地普遍表示将在听证方案基础上适当调高第一档电量标准,目前第一档电量覆盖率已超过80%;阶梯电价制度试行一段时间后,可以根据用电增长情况适时调高电量标准。针对“一户多口”、“几代同堂”等家庭人口差异问题,各地表示将进一步细化方案,通过分表计量、增加第一档电量等方式酌情解决。关于免费电量操作问题,有些地方已经明确要按照尽可能方便老百姓的原则,通过“先征后返”或“即收即退”等方式确保低收入群体免费电量发放到位;通过设置不同季节电量标准等办法解决季节差异问题。

赵洪祝当选浙江省委书记

□新华社杭州6月10日电

中共浙江省第十三届委员会第一次全体会议6月10日选举赵洪祝为省委书记,夏宝龙、李强为省委副书记,当选为省委常委的还有任泽民、王辉忠、黄坤明、葛慧君(女)、蔡奇、刘力伟、龚正、陈德荣、王新海、赵一德。中共浙江省第十三届纪律检查委员会第一次全体会议选举任泽民为省纪委书记,杨晓光、马光明、洪巨平、王海超为省纪委副书记。

张毅当选宁夏回族自治区党委书记

□新华社银川6月10日电

中共宁夏回族自治区第十一届委员会第一次全体会议6月10日选举张毅为宁夏回族自治区党委书记,王正伟(回族)、崔波为自治区党委副书记,当选为自治区党委常委的还有刘慧(女,回族)、苏德良、蔡国英、王志宏、马三刚(回族)、陈绪国、徐广国、傅兴国、袁家军、李文章。中共宁夏回族自治区第十一届纪律检查委员会第一次全体会议选举陈绪国为自治区纪委书记,田成江(回族)、陶进、殷学儒为自治区纪委副书记。

“最美教师”张丽莉成功接受植皮手术

□据人民网

记者10日从哈尔滨医科大学第一附属医院获悉,张丽莉老师8日成功接受了植皮手术,目前,张丽莉老师生命体征平稳,神志清楚,已撤离呼吸机自主呼吸,医院正密切观察植皮成活情况。

8日上午,来自卫生部的骨科、康复科、整形科等9位专家会同哈医大一附院专家组经会诊一致认为,张丽莉老师身体状态良好,生命体征平稳,情绪稳定,化验单和创面情况没有异常,具备进行植皮手术的条件,决定在8日下午进行手术。

据哈医大一附院重症监护室主任赵鸣雁介绍,手术由卫生部派来的美容整形科、麻醉科专家和哈医大一附院的骨科、美容整形科、麻醉科专家共同执行,在张丽莉全麻的情况下实行清创、残端成形、植皮、创面闭合术。手术中,考虑到张丽莉老师的病情、性别和年龄特点,取皮区选择了较隐蔽的区域且不会影响今后假肢的固定安放,并进行了非常细致的整形修复。目前,张老师呼吸机已撤离,气管插管已拔除,神志清楚,自主呼吸,生命体征平稳。医院正密切观察植皮成活情况。

拍卖公告

受洛阳市中级人民法院委托,我公司定于7月5日14时在郑州市铭功路83号豫港大厦27楼河南省产权交易中心公开拍卖位于洛阳市新安县洛阳非常耐火材料有限公司所属土地、房屋建筑物及机器设备整体拍卖(详见拍卖文件)。请竞买者于7月3日17时前向洛阳市中级人民法院指定账户(户名:河南省洛阳市中级人民法院,账号:7340102010900327,开户行:洛阳银行高新支行)交纳保证金100万元(以实际到账为准,若不成交全额无息退还),并于7月4日17时前持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。展示时间:公告见报之日起至7月3日。展示地点:标的物所在地。

拍卖公司电话:0379-63768876 63753777
咨询报名电话:0371-66285716
工商监督电话:0371-68852699
法院监督电话:0379-63369317
洛阳市天瑞拍卖有限公司